

Descoperă Solidarity FabLab și fii pregătit pentru profesiile viitorului

Fundația Orange Moldova invită tinerii și tinerele din Sîngerei, Orhei și Soroca să se înscrie la Solidarity FabLab, ateliere gratuite de fabricație digitală

Ești pregătit să explorezi lumea tehnologiei, inovației și creativității? Te invităm la Solidarity FabLab să faci parte dintr-o experiență unică, unde tehnologia și imaginația se întâlnesc pentru a forma viitori profesioniști și pentru a inspira pasiunii de tehnologie. Aici, vei învăța să produci obiecte cu ajutorul unor echipamente și utilaje conectate prin Internet și dirijate de calculator. Gratuit, timp de o lună, vei parcurge patru module de studiu, fiecare cu o durată de 6 ore:

1. Imprimare 3D - operarea și exploatarea corectă a unei imprimante 3D;
2. Mașina de cusut digitală – operarea și manipularea utilajelor de cusut;
3. Decupator Laser - Instruire de operare a CO2 CNC Laser;
4. Sisteme Embedded – Dezvoltarea aplicațiilor cu dispozitive încorporate.

Pe tot parcursul programului, vei beneficia de instruiri și ghidaj din partea formatorilor regionali. Combinând teoria cu practica, vei dezvolta noi abilități și cunoștințe esențiale pentru viitor, prin explorarea și valorificarea tehnologiilor de producție digitală. Această experiență te va ajuta să fii pregătit pentru provocările pieței muncii de mâine.

Cine se poate înscrie?

Programul este dedicat tinerilor din regiunile Sîngerei, Orhei și Soroca, cu vârstele cuprinse între 14 și 25 de ani. Instruirile se vor desfășura în echipe a câte șase persoane, iar orarul sesiunilor de studiu, alcătuit din 24 de ore, va fi stabilit în comun acord cu formatorii regionali.

Cum se fac înscrierile?

Poți să te înscrii în program în orice moment, contactează direct prin telefon sau e-mail:

Solidarity Fab Lab Orhei: fablaborhei@gmail.com sau sună +373 (235) 2-12-04

Solidarity Fab Lab Sîngerei: Itolimp.fablab@gmail.com sau sună +373 69818347

Solidarity Fab Lab Soroca: vciuvaga1971@gmail.com sau sună +373 69068530

Ce vei dobândi la final?

După absolvirea programului, vei cunoaște cum să gestionezi echipamentele, utilajele și instrumentele de lucru, vei putea elabora propriile proiecte de la etapa de design până la producere. Vei avea ocazia să crezi obiecte, precum corpuri de iluminat inteligente, logo-uri pe placaj, piele sau sticlă, suvenire realizate cu ajutorul imprimantelor 3D, accesorii brodate cu mașina de cusut, dar și multe altele. Vei crea și dezvolta proiecte pentru a soluționa probleme sau pentru a-ți satisface curiozitatea în domeniul manufacturii digitale.

La finalul programului, vei avea ocazia să aplici, împreună cu echipa ta, la o competiție, prezentând produsele realizate în cadrul FabLab, iar cele mai inovatoare și creative proiecte vor fi premiate.

Ce este Solidarity FabLab:

Solidarity FabLab este un proiect de formare în domeniul producției digitale. Acesta este dedicat exclusiv tinerilor, pentru a-i ajuta să se angajeze mai ușor în câmpul muncii, făcând cunoștință cu profesiile viitorului. Proiectul a fost lansat de [Fundația Orange](#) la nivelul Grupului Orange în 2014 și este implementat în 19 țări din Europa, Africa și Orientul Mijlociu. În Republica Moldova, Solidarity FabLab este realizat cu suportul financiar integral al [Fundației Orange](#) și implementat de [Centrul de Informații Universitare](#). La ziua de azi, proiectul Solidarity FabLab operează în cadrul a 3 centre regionale din rețeaua FabLab creată și echipată cu suportul financiar al USAID, Suedia și UK Aid: liceul Teoretic „Olimp” din Sîngerei, Incubatorul de Afaceri din Soroca și Biblioteca raională din Orhei.

Prin Solidarity FabLab, program de formare a tinerilor în domeniul producției digitale, Orange își reconfirmă angajamentele asumate în planul strategic Lead the Future: reducerea inegalităților legate de accesul la Internet, la dispozitive și abilități digitale, astfel încât tehnologia să devină o sursă de progres și oportunități pentru toți.